



2023年9月陳樂寬宣教家庭家書

親愛的弟兄姊妹：

主內平安。感謝主的引領，我們一家已在7月至8月初平安回港完成一個月的述職。感謝香港各堂會的邀請，讓我們有機會在各堂會裡分享聖經訊息和澳門不同事工的情況，感謝神感動你們關心澳門工場的情況和需要。我們在8月中已順利回到澳門，再次投入在澳門的事奉。

回澳後首要便是籌備播道會澳門使命團的30週年感恩崇拜。1993年4月，播道會澳門使命團正式在澳門註冊成立，至今播道會在澳門的事工已有30年，適逢戴民牧師和戴何瑪莉師母計劃在今年回澳，因此播道會澳門使命團在9月17日的下午舉行了30週年感恩崇拜。當天除了戴牧師伉儷和澳門播道會的一眾弟兄姊妹外，還有鄧連枝姑娘、黃宏樂牧師、江美娟牧師、董彩萍姑娘等幾位已退任的前同工專誠前來參與，並有來自香港及澳門友好的弟兄姊妹和親朋好友，眾人一起懷著感恩的心數算神在澳門播道會所施的恩。

戴民牧師亦應邀擔任當天的講員，用以賽亞書55章10-13節的經文勉勵我們神的話語是大有能力的，昔日神呼召了六位來自美國及香港的宣教士¹來到澳門開荒植堂，及後又興起本地牧者和其他宣教士起來承接，這是神按著祂的意思所施行在澳門播道會的恩典。在人看來，也許要在澳門廣傳天國的福音並不容易，但神卻要成就祂所喜悅的事。(賽55:11) 慈愛家庭聚會也在感恩崇拜中獻詩，用我們的主題曲《主你的慈愛比生命更好》向眾人述說主對我們的慈愛，並配合動作敬拜我們的主。



歷任及現任使命團同工合照



慈愛家庭聚會
在感恩崇拜中獻詩

¹ 在1992年至1995年期間，戴民、戴何瑪莉、王大為、葉亮枝、黃葯玲、杜詩雅共六位來自美國及香港的宣教士聯合組成播道會使命團首批同工。

代禱需要：

1. 感謝主帶領使命團經過三十年，求主興起更多的事奉者承接福音的棒，將從神而來的使命薪火相傳。
2. 傳福堂和慈愛家庭都急需招募本地傳道或宣教士，求主興起合適的工人。
3. 為一個新返慈愛家庭聚會的SEN家庭祈禱，願主保守他們在教會的適應。
4. 慈愛家庭聚會將於10月29日舉行風箏DIY戶外活動，願主使用活動成為眾人的祝福。
5. 我們一家將於24年1月起開始第三期宣教任期，願主供應所需的經費。

主內
陳樂寬宣教家庭
2023年9月



與戴民牧師和師母合照



第三期認獻咭

☎ (852) 2715 9683 📠 (852) 2721 3098 📞 (852) 5117 5709 ✉ admin@efcchkomb.org.hk

📍 九龍尖沙咀金巴利道 25號長利商業大廈 14樓 1401室

🌐 www.efcchkomb.org.hk

📺 播道差會 hkomb.efcc

📘 播道差會 EFCCMISSION